

傅家俊塞爾比 擊退



香港名將傅家俊在7日的桌球英錦賽第二輪比拚中強勢出擊，以6:3擊退世界第一的塞爾比，就此晉級八強。

其實自去年1月打進大師賽決賽之後，傅家俊就難有上佳表現。本次英錦賽開始前，他甚至面臨着跌出世界前32強的危險。面對塞爾比，傅家俊率先斬獲兩局勝利。被對手扳成2:2平後，他又連勝兩局以4:2領先。第七局中，傅家俊打丟一顆難度並不大的紅球，讓塞爾比追回一局。此後，「萊斯特小丑」在第八局中佔據主動，但在以58:20領先時沒能讓倒數第三顆紅球入袋。結果，傅家俊44分清枱拿下此局，第九局則打出85分的單桿佳績，從而將世界第一拉下馬。

這樣，傅家俊就將與北愛爾蘭高手艾倫爭奪一個四強席位。艾倫當日以6:2力克卡特。此前，「巫師」希堅斯、「火箭」奧蘇利雲均止步16強。「金左手」威廉斯也在7日的八分之一決賽中遭淘汰。

連續兩輪均以6:5險勝的中國選手丁俊暉8日將與澳洲人羅伯遜爭奪四強席位。

雙方均沒發揮最佳水準

賽後傅家俊接受採訪時卻表示雙方都沒有發揮最好水平。能夠晉級八強，傅家俊的喜悅之情溢於言表，不過對於自己的表現，他卻並不十分滿意。「這是一場很有意思的比賽，我們兩個都沒有發揮出最好水平，」傅家俊說着，「塞爾比曾經有機會把比分追至4:4平，但因為在幾個球的處理上沒有到位，最終沒有把握住。」隨後，他又補充說道：「今天的比賽我沒有完全掌控住球路，這也是我今後需要提高的地方，但整體來講，我還是打出了一些好球。」

能夠戰勝現世界排名第一的選手晉級，這讓傅家俊信心倍增。「這是我第一次在重大比賽裡擊敗塞爾比，這會給我很大的信心，通過這場勝利也說明了，一切皆有可能，誰都有機會拿下本屆英錦賽的冠軍。」

曾獲得上海大師賽冠軍的塞爾比則流露出些許失望。「不明白是什麼原因，整場比賽我都感覺很糾結。來到這裡打的第一場比賽很不錯，但是今晚卻實在是糟透了。在把比分追至3:2的時候，我一度有機會改變局面，但最終還是傅家俊的表現更勝一籌，在這樣的大賽裡輸球着實令人失望。」

■綜合外電

桌球英錦賽晉級八強 淘汰一哥信心增

傅家俊晉級英錦標賽八強。新華社

塞爾比無奈出局。新華社

綜合外電

艾倫封口出席賽後記招以示抗議。網上圖片

卡特(左)突然宣布退役。新華社

綜合外電

艾倫嘴貼黑膠布出席記招

用黑色膠布將自己的嘴巴封住出席新聞發佈會，這讓人瞠目結舌的一幕締造者是北愛爾蘭選手馬克·艾倫。因為炮轟國際台聯主席赫恩，艾倫不僅面臨處罰，而且可能被訴諸法律；所以，英錦賽6:2擊敗卡特後，艾倫乾脆選擇這一特殊的方式將抗議進行到底。

英錦賽第一輪擊敗甘諾之後，艾倫突然向赫恩開炮，指責赫恩違背了競選國際台聯主席時的承諾，一心只想為自己撈錢。在指責中，艾倫不惜用了「赫恩的態度像在強姦球員」這種極端的措辭。

6:2淘汰了「飛行員」卡特。於是，賽後新聞發佈會上就出現了本文開頭出現的那一幕，帶着一些黑色幽默和無奈，艾倫用一塊黑色膠布封住了自己的嘴巴，坐在了有些忍俊不禁的記者們面前。

15秒後，艾倫取下了膠布，但他的言語依然充滿了挑戰性。「我不認為我的言論越過底線太多，我保證，觸犯規定的那部分我可以道歉，但我依然堅持自己的其他觀點。」艾倫說道。

■綜合外電

史密斯將打滿CBA本賽季

針對近來各方對NBA球員JR史密斯動向的猜測，浙江稠州銀行籃球俱樂部總經理趙兵8日發表聲明，經過溝通，美方經紀人已明確表示JR史密斯將打滿本賽季。

隨着NBA勞資談判的結束，NBA賽季即將拉開。上賽季活躍在NBA球場、本賽季已在CBA比賽的幾個NBA球員的去向引起了廣泛關注。但目前各隊圍繞這些球員的戰術已逐漸成形，如要變更，對球隊的影響巨大。本賽季來到浙江隊的史密斯，可以說是目前CBA最受關注的前NBA球員，他已逐漸融入球隊，也適應了CBA。截止到7日晚，在球隊連續取得的5場勝利中，史密斯幾乎均在關鍵時刻頂住壓力，並拿下全場高分。

浙江隊主教練丁偉表示，雖然史密斯最近有思想波動，但目前他肯定走不了。

麥基迪老將底薪牽手鷹隊

曾經的NBA得分王麥基迪近日同意以老將底薪年薪與亞特蘭大鷹隊簽訂了一年的合同。據此間媒體7日報道，在火箭隊與姚明做隊友長達五年，未能給球隊帶來任何榮譽的麥基迪兩年前與火箭隊公然鬧翻，結果，去年2月被火箭隊交易到紐約隊。

在紐約隊執行完薪水逾兩千萬美元的合同後，去年夏天麥基迪獲得自由身，不過最後他僅以135萬美元的老將底薪年薪加盟了活塞隊。在一年合同裡，他為活塞隊打了72場球，在場均23.4分鐘的亮相中，平均每場得8分。這一數據與他職業生涯場均貢獻20.4分鐘的數據相差甚遠。

今年32歲的麥基迪在職業生涯最高峰時曾是NBA「得分王」，在14年的職業生涯中7次入選全明星陣容。可近幾個賽季他因腰傷和膝傷狀態大跌，如今已淪落到只能以老將底薪年薪來簽約打球的地步。

火箭新賽季前緊後鬆

NBA公佈了因停擺而縮水的新賽季賽程，已連續兩

火箭隊在縮水賽季面臨沒有電視直播的不利條件。新華社

香港文匯報訊(記者 潘志南) 屯門在周日進行的高級組銀牌足球淘汰賽首回合中，在主場將排出「孖高」雙鬼拍門攻堅陣，攻擊晨曦大門。屯門教練甄力健在操練中安排射手馬高遜和塞爾維亞青年國腳力高擔任雙箭頭，在分隊賽中練習雙鬼拍門的進攻戰術，並要求兩人互相配合走位。

屯門為了吸引主場有更多球迷入場支持，當天門票一律收20元，首200名入場觀眾更獲得屯門球會T恤1件，先到先得。

教練甄力健對於這場賽事，認為在實力上確和晨曦有一些差距，但球隊主場戰意高昂，在主場出賽，有主場球迷支持，對隊員起了激勵作用。由於天氣轉寒，球員操練十分積極，跑動勤力，其中防高空襲擊更是球隊集中操練的戰術，甄力健集中要求隊員防止有失漏情況，並指出球員防守時企位失誤的缺點，要求改善。

屯門周日雙鬼拍門攻晨曦



屯門隊射手馬高遜今仗力爭「士哥」。香港文匯報記者 潘志南攝

「刀鋒戰士」有望獲勞倫斯年度突破獎提名

2012年勞倫斯世界體育獎的評選即將開始，組委會在年度最佳突破獎的提名預測中指出，中國網球名將李娜、游泳新秀孫楊、牙買加飛人布雷克以及南非刀鋒戰士皮斯托瑞斯等有望獲得提名。

作為中國首位贏得網球大滿貫女單冠軍的選手，李娜將是最佳突破獎的熱門提名人選。她在法網決賽中擊敗斯齊亞沃尼奪冠，賽季初還打入澳網女單決賽，創造了中國選手首次打入網球大滿貫賽單打決賽的紀錄。

19歲的中國游泳選手孫楊在2011年上海世界游泳錦標賽男子1500米自由泳項目上奪金，以14分34秒14打破了澳洲名將哈特於2001年創造的14分34秒56的世界紀錄。在孫楊打破這項紀錄前，哈特的這個紀錄已經是游泳世界紀錄裡唯一還由非快速泳衣時代的選手保持的。除了在1500米自由泳上奪金，孫楊還在800米自由泳項目奪得了金牌，並在400米自由泳項目上奪得銀牌，顯示出了巨大的潛力。

有着刀鋒戰士之稱的南非田徑選手皮斯托瑞斯在今年8月的大邱田徑世錦賽上，作為南非隊4×400米接力隊中的一員贏得一枚銀牌，成為有史以來第一位參加健全人田徑比賽並獲得獎牌的截肢運動員。這項突出的成績足以使他成為2012年勞倫斯世界體育獎最佳突破獎的熱門提名候選人。

勞倫斯世界體育獎是頂尖的世界體育獎項，今年的獎項將主要用於表彰2011年度在體育運動的各個方面成績最突出的男女運動員和團體。由勞倫斯媒體評選團評出的各獎項的六位提名候選人名單將於12月15日公佈。最終的得獎者則將由47名當代最偉大和具有傳奇經歷的運動員組成的勞倫斯世界體育學會成員最終選出。

■綜合外電



李娜因在今年有出色表現成突破獎候選人。路透社



「刀鋒戰士」也將成突破獎候選人。美聯社

短訊

英體育記者協會年度最佳評選 卡文迪什 阿德琳頓當選

由英國體育記者協會評選的英國年度最佳男女運動員揭曉，單車選手卡文迪什和游泳選手阿德琳頓分別當選。

卡文迪什是英國著名單車運動員，他以強勁的衝刺能力著稱，今年他獲得了世界公路單車錦標賽的冠軍，還拿下了環法的衝刺綠衫。高爾夫名將，美國公開賽冠軍邁克羅伊和田徑世錦賽5000米冠軍法拉並列最佳男選手的第二位。

奧運會冠軍，游泳名將阿德琳頓在最佳女選手評選中勝出，她在上海游泳世錦賽上獲得了800米冠軍，鐵人三項冠軍特納屈居第二。

挪威利勒哈默爾 獲2016冬季青奧舉辦權

國際奧委會7日宣佈，挪威利勒哈默爾獲得2016年冬季青年奧運會舉辦權。

利勒哈默爾曾在1994舉辦過冬季奧運會，如今，作為唯一的候選城市，它又獲得了第二屆冬季青奧會的舉辦權。在此之前，奧地利的因斯布魯克將於2012年舉辦首屆冬季青奧會。



前NBA名將史密斯不會中途離開CBA。新華社

個賽季無緣季後賽的休斯敦火箭隊不僅開局強手如雲，而且整個賽季沒有一場比賽被聯盟安排進行全國電視直播。

在4個月共66場常規賽中，火箭隊的前八場比賽頗為艱難，其中不僅包括一連進行三場背背的殘酷賽程，而且八場比賽的對手除了快艇隊上賽季無緣季後賽外，其他6支球隊鷹、馬刺、灰熊、鷹隊、湖人和雷霆均是上賽季的季後賽隊伍。

火箭隊12月26日首戰客場對陣鷹隊，接下來要從29日至31日連續挑戰馬刺、灰熊和老鷹隊。 ■新華社